

В боях за Україну загинув лейтенант Роман Огороднік з Вінниччини

4 Жовтня 2022

Захищаючи Україну, 1 жовтня на Донеччині загинув 31-річний військовий з Вінниччини Роман Огороднік. Завтра, 5 жовтня, у Тростянці відбудеться прощання з Героєм.



Людмила Червонецька

18 год · 🌐



📌 Тростянеччина в жалобі...

01 жовтня на Донеччині загинув наш тростянчанин, відважний син України, єдиний, найкращий син у батьків, коханий чоловік, лейтенант Огороднік Роман Валерійович.

Назавжди 31...

Війна забрала все...

Залишила тільки біль..., спогади...

Щирі співчуття рідним, близьким. Схиляємо голови в глибокій скорботі.

Світла пам'ять і слава Герою, який захищав Україну і кожного з нас!

Про дату і час церемонії прощання та поховання буде повідомлено додатково.



Прощання із

захисником відбудеться завтра, 5 жовтня, о 10:00 на Центральній площі Тростянця. Поховання відбудеться на кладовищі №1 (вулиця, Шкільна, смт Тростянець). Загиблого зустрінуть “живим коридором” в селах Оляниця, Четвертинівка (біля “Богдана”), смт Тростянці.

<https://vezha.ua/v-boyah-za-ukrayinu-zagynuv-leitenant-roman-ogorodnik-z-vinnychchyny/>

Єдиний син у батьків: на Донеччині загинув випускник ЗУНУ Роман Огороднік

07.10.2022



Сумну звістку повідомили у класичному університеті Тернополя.

«Кривава війна забрала життя випускника 2013 року факультету фінансів та обліку Західноукраїнського національного університету.

31-річний військовий Роман Огороднік, відважний син України, загинув на Донеччині, виборюючи свободу й захищаючи Батьківщину.

Спільнота класичного університету Тернополя висловлює співчуття рідним й близьким Романа. Розділяємо ваше горе, сумуємо разом з вами. Нехай Господь допоможе пережити біль гіркої, непоправної втрати», – йдеться у повідомленні ЗУНУ.

Роман Огороднік родом з Вінниччини. Єдиний син у батьків. Вдовою залишилася дружина.

Вічна, світла пам'ять та безмежна шана полеглому Герою!

<https://nday.te.ua/edynyj-syn-u-batkiv-na-donechchini-zahynuv-vypusknyk-zunu-roman-ohorodnik/>